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PODNESAK STEČAJNOG DUŽNIKA NUMIZMA D.O.O. U POSTUPKU St-99/2025 

 

Poslovni račun društva Numizma d.o.o. je blokiran isključivo temeljem jedne jedine ovrhe 

društva Projektiranje i prostorno planiranje d.o.o. koja je posve neosnovana, temeljena na 

falsificiranim ispravama i za nepostojeću tražbinu, a razlog pravomoćnosti i ovršnosti tog 

rješenja o ovrsi temeljem takve krivotvorene isprave („izvadak iz poslovnih knjiga“) je taj što 

je prethodno Numizma d.o.o. promijenilo stvarno sjedište društva ali je kasnilo s promjenom 

svog stvarnog sjedišta društva u registru Trgovačkog suda, pa je prijedlog za ovrhu i rješenje 

o ovrsi poslan na staro sjedište društva (koje je u tom času nažalost još uvijek ostalo upisano u 

Registru…) gdje fizički nije nikoga bilo za preuzeti pismeno i izjaviti prigovor, pa je se takvo 

rješenje vratilo kao neuručeno pa je zato dostava tog rješenja o ovrsi temeljem takve neistinite 

isprave izvršena putem oglasne ploče slijedom čega je steklo svojstvo ovršnosti i izvršena je 

na taj način neosnovana blokada računa ovršenika Numizma d.o.o. temeljem nepostojeće 

tražbine… 

 

Slijedom navedenog, Numizma d.o.o. je protiv društva Projektiranje i prostorno planiranje 

d.o.o. pokrenulo između ostalog i sudski postupak tužbom radi proglašenja OVRHE 

NEDOPUŠTENOM a koja parnica se vodi pred ovim nadležnim Trgovačkim sudom u Splitu 

pod posl.br. P-600/2024, te je ročište u tom predmetu zakazano za dan 26.03.2025. 

 

U prilogu dostavljam predmetnu tužbu te poziv na ročište određeno za dan 26.03.2025.. 

Uzgred napominjem da je tuženiku iz tog postupka (ovdje stečajnom vjerovniku) predmetna 

tužba radi utvrđenja ovrhe nedopuštenom dostavljena dana 28.12.2024. uz pripadajući dopis 

kojim mu sud dodjeljuje rok od 30 dana za davanje odgovora na tužbu. Obzirom da je taj rok 

tuženiku Projektiranje i prostorno planiranje za davanje odgovora na tužbu ODAVNO 

ISTEKAO a da tuženik u tom postupku do danas nije dostavio svoj odgovor na tužbu, za 

očekivati je da će sud presudom pa makar onom zbog ogluhe u cijelosti usvojiti tužbeni 

zahtjev Numizma d.o.o. te poništiti spornu ovrhu temeljem koje je pokrenut ovaj postupak. 

 

Utoliko predlažem da sud izvrši uvid u spis ovog suda broj P-600/2024 te da potom utvrdi 

nepostojanje uvjeta za otvaranje stečaja nad Numizma d.o.o. 

 

 

Punomoćnik 
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